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vatalosan megnyilt a 11-ik Olimpia, az ösz 
szes eddigi Olimpiák közül a legnagyobb. 
A hosszu hónapok, évek tervezgetése, re- 
ménykedése, készülődése egy óriási, eddig 
még sohasem létezett mihetetlen méretü 
ünnepségben robbant ki, mely a 11-ik 
olimpiai játékok megnyitását jelentette. 

Az erre a célra felépitett Reichs- sport- 
feld stadion terét több mint 100 ezer néző 
övezte, amikor kürtszó hangzott fel, hogy 
jelentse az olimpiai játékok kezdetének kö 
zeledtét. A stadion ezzel a hatalmas néző- 
tömeggel, amelyet mint egy hatalmas kör- 

befutó emberfoyam özönli el a stadiont, 

fenséges képet nyujt. 
Az olimpiai stadionban 

dődött meg az ünnepség, a város azonban 
egész nap ünnepelt. A Lustgartenben na- 
talmas tömeg hullámzott. A délelőtt folya- 
mán oda érkezett meg az Olimpiai fáklya 
amellyel ott meggyujtották az olimpiai 
lángot. Már az olimpiai fáklya fogadásá- 
nak az ünnepsége is hatalmas arányu volit. 
A muzeum előtti téren a hivatalos személyi 
ségeken kivül 25 ezer főnyi ifjuság foglalt 

helyet, hogy hirdessék az olimpiai eszme 
dicsőségét. ; 

Az olimpiai lángot a Lustgarteuből / 
futva hozták, hogy az olimpiai megnyitó ün 
nepségek alatt érkezzen meg a játékok 
szinhelyére. 

A felvonuló versenyzők a stadion előt- 
ti hataimas téren gyülekeztek, mert isnen 
fog elindulni 53 nemzet attóáinak khép.i- 
selőiből álló menet amely elvenul a világ 
minden részéből idesereglett hatalmas né- 
zősereg előtt. 

Trombita harsan fel és ezek a han- 
gok Hitler vezérkancellár érkezését jelzik. 
A vezér érkezését hatalmas üdvrivalgas 
fogadja. Hitler méltóságteljes léptekkel kö 
zeledik a diszpáholy felé. Mögött a Nemzet. 

közi Olimpiai bizöttság tagjai követik. - 
ület Latour gróf, a nemzecsözi 

ahmpiai bizottság elnöke. 
A menet ünnepélyes előhaladását bájos 

jelent szakitja meg. A tömegből előugrik 
egy kékruhás kislány, Mitler elé szalad és 
szép viragcsokrot nyijt át a kancellár- 
nak. Amint Hitler a digpáholyba érkezik, 

4 órakor kez- 

zene a Deutschland-Lied-et intonálja, - ! 
„ajd felhangzik a Horst Wessel dal. A kö 
zönség mindkét dalt énekkel kiséri. 

Hitler leüi. Fanfar jelek hangzanak s 
ezek a hangok vezetik be az olimpiai ha- 
rang megkondulását, ami tulajdonképpen 
az olimpiai játékok megkezdését jelzi. 

Az olimpiai tornyon két zászló leng. - 
Az egyik a biródalmi vezéri zászló, vörös 
mezőben horogkereszttel, s a másik fehér 
alapon 3 olimpiai karikával. 

A tömeg hangja elhalkul, visszafojt- 
ják a lélegzetüket is és a saotti csendben 
ünnepélyes lassusággal, halk hangon meg- 
kondol az olimpiai harang. hogy jelezse a 
11-ik ohn.pia megnyitását. Ugyana kor pe- 
dis: a résztvevő 53 nemzet zászlói méltóság 
teljes lessnsággal felkusznak az árkócokra. 
Az ünnepélyes csendet ágyudörgéz vált 

ja fel. Kürt harsan és az olimpiai kapvu alat 
t alakubol feltünik az első nemzet, mely- 
nek tagjai elvonulnak a diszpáholy és a kö 
zönség előtt. 

Elsőnek a görögök vonulnak fel 
Az első nemzet olimpiai szokás szerint 

a göröz. Jlől hozzák a táblát, amelyen ö- 
1ögország felirat diszeleg. Ez utan követ- 
kezik u görög zászló, 
boruló naju görög nemzeti viseleto- öltö- 
zott agyastyán hoz. A zászlótartó Spiro 
Louig, aki 1896-ban a Görögorszagoan tar 
tott e.ső olímpia marathoni bajnokságat 
nyerte. . 

Az agg bajnok mögött a kis hellén 
csoport, amelyet a többi országok épvise- 
lői kevetnek. Az országok a német a"c sor- 
rendjévr vonulnak fel. Egymásután tün- 
nek ie az egzotikus országok képviseiői, 
Egytom fiai piros fezzel a fejüköl, Afga- 
nisztan atlótái, Argentina verselve:ői és 
Ausztrália képviselői. Ez után aeuropai ál- 
1ar következik: Belgium, Ismét tengeren- 
tuli állam Bermuda, tropusi saokaval a fe- 
jükön Bolivia, Brazilia és utár a Bulgária. 

VhRozatcs csoportot alkotnak Chile, Ri 

Nagy ftaps fogadja 

És most jön Románia. Az olimpiai a 
pu alatt feltünik a román versenyzők piros 
sárga kék szinü zászlója. A zászlót fahor 
ruhába öltözött zászlóvivő viszi majd után. 
na kék kabátban éc krém nadrágban öltö- 
zött vezetők következnek. 

A vezetőket 2 hölgy követi, majd 4 ka 

tonatiszt elegánsan öltözve és a verseny- 
zők fehér ing nadrág cipőben kék nyakken 
dővel. Nagy tapsot kapott a román csapat. 

amelyet egy őszbe- 

na, Columbia és Contarika képeiselőli. 
Costaricát egyedül a zászlóviv5 képvisei. 
5 az egész csapat. Annál nagyabb Dánia 
csapata. Az összes országok kéopviselőit 
tapssal iogadják, de különösen éléak üdv- 
rivalgás fogadja Franciaország reprezentán 
sait. Agia képviselői angol nyugatlommal 
haladnak el. Fejvetéssel üdvözlik a diszpá- 
holyt. Haiti csapata is 1 személysől áll, - 
majd Hollandia után ismét kis létszámu ál- 
lamok következnek. Három hatalmas cso- 
port következik egymás után Olosásrszag 
225 fővel, Japán 180 fővel és a jugoszlávok 
120 fővel. Kanada, Lettország! Lichten- 
stein, Luxembourg, Malta, Mexico Monacoi 
és Ujzéland cnapatai kisebbek hogy őket 
Norvégia nagyobb csapata váltsa fel. A 
testvér Ausztria versenyzői jönnek. Szünni 
nem akaró tapssal fogadják őket. 

Peru, a Filippi szigetek, Lengyelországi 
és Portugália csapatai következnek. 

Románia csapafáit 

Délafrika Csahország és Törökország 
után Magyarország következik. 

Huj huj hajrá hallatszik. Moldovényi 
István vezetésével 260 főből álló csapat vo- 
nul fel. A versenyzőkön árvalányhajas ka- 
lap. Percekig tart az üdvrivalgás. 

Uruguay majd az Egyesült Allamok 
csapata volnul fel 200 főből álló csapa- 
tával. Az amerikaiak hozzák a legnagyobb 
hölgycsapatot 42 főből áll. És befejezésül 
következik Németország. 

Mától kezdve Kaphatók a tombolajegyek 



felröppen ezer calamb, meggyujítják 
Kívágandó és összegyünten ] 

a lángot, előangszik a fogadalom igazoló szelvén ; 
. Felhangzik Cubertin báró, a modern nak fel A kőröskörül elhelyezett ládikákat lga zánl llkt 1 

olimpia eszme felvetője képviselőjének a kinyitják és ezer és ezer galamb röppen fel. Aki 40 szelvényt? összögyüjt 
íranciatnyelvü üdvözlő beszéde Feltűnik egy olimpiat atléta alakja, aki az az részíveha:t ! 

Lewald dr szavai után Eitler emelkedik olimpiai toronyhoz szalad és meggyujtja az az uj nyári ifombolám 
szólásra és ünnepélyesen megnyitja az olim- olimpiai lángot. Ezután Ismayrl német baj- 

; 
piát. Hitler szavai után hersonák hangza- I nok elmondja az olimpiai fogadalmat. Junius-julius 

tően csunyák, de a sudár alaku, arányos a 
A villám belecsa ott m l, zee : aé ! rajta felejtettem a szememet. Szerintem I 

e-. 
az arányos testü férfi van olyan szép, k 

a eg g Onn t a jóalaku nő. De hát, természetesen hogy kinek melyik tetszik jobban, az attól A léggömnnb kigyulladi és lezuhan!, ezulám fesé, hogy sz, eté aki an ee a a villáma belecsapos: tzemegy katona közé lesz a földön, sohasem lehet végleg el á 
; 

önteni. 
te 

Varsó, augusztus 2. ra zuzta magát. A léghajó állitólag egy vi MdÖn vikári . 
Egy katonai megfigyelő „lésgomb tü lámcsapástól gyulladt meg. A villám a lég csakugyan szél ikérits eleeek k 

menenott a lengyelőrszági Oksywie város sombről a reptülőtérre is eljutott az odavo- szólt fgssá a Nerdesnett elt . derék viká E 
mellett. A megfigyelő hajójában két tsiszt 

. . ius. Kétségtelen, h ikárius é : 
tartózkodott akik közül az egyik ejtőernyő- s itt tizenegy kato rius, tségte en, hogy a vikárius 8, neje 
vel leugrott és megmenekült, a másik azon- na közé csapott, kik közül sokat megsebe- mei aás között folytatnak erről 
ban a léggömbbel együtt lezuhant és halál. sitett. 

clénk eszmecserét. .. ogy milyen eredménnyel, erről saj- i itetkne nos, nem tudósitanak a londoni ujságok. Leütöte kor éros euolnre orcsmadáaros Milyen feltételek mellett x z ért véget a mediasi sztráib 
a billiárdozó vendéger, get a mediasi sztrájk ; 

Medias augusztus 2. m A napokban már irtunk a mediasi gya 
mmajd elra bolta Démzél minke sztrájkmozgalmáról. A sztráj. ... . 

kkoló munkások tárgyalásra ültek össze 
FPloesti, augusztus 2. fi között, mig Ladu egy székkel ugy suj- munkaadókkal. A tárgyalások folyamán s 

A Moreni-Targovistei ut mentén levő totta főbe Radulescut, hogy az nyomban került a szemben álló feleknek megegyes 
Ladu-féle korcsmában Radulescu István a összerogyott. 

niök. A főnökség a sztrájkoló munkások , 

Concordia petroleuanm kereskedelmi társa. Radulescut későbben a Credit Minier követelésének nagyrészét teljesitette. Az u 1 
ság hivatalnokat ivott és billiárdot játszott telke előtt találták meg eszméletlenül. Ér- kollektiv szerződés megállapitja hogy 3 d 
a tulajdonossal, Radulescunál 30 ezer fei tesitették a csendőrséget akik a kórházba munkaidő napi 8 óra illetve heli 48 óra. A k 
készpénz volt. sszállitottak az eszméletlen férfit. Itt magá- gyárigazgatóság két vagy három munka- k 

Játék közben Ladu egyik leányát ösz- hoz tért Radulescu, első dolga volt pénzet Szakaszban fogja dolgoztatni a munkásoka a 
szeszidta Radulescu. A tulajdonos erre fii- megnézni, de csak 1100 lelt taláit megg a A tulórákat hetköznapokon 25 ünnepnapo. é 

. 
4 . ; . 

. 
a 

val együtt Radulescura rontottak és ütlegel többi eltünt. 
kon 50 százalékkal fizetik felül A béreket 

mi kezdték. 
A kocmárost tiával egvütt letartóz- 14 naponként fizetik ki, vagy hetente előre t 

Izgalmas verekedés támad a három fér tatták. 
A hibás munkát büntetéséel sujtják, még I 

.... ... még pedig 5, 10 és 15 lejjel. Büntetést ki- I 

e 
. róni azonban csak az igazgatóság hozzájá- Mit mond a pap és mit mond p 

büntetésekből összegyüjtött pénzeket csak- e. 2.Zz is a munkások céljaira lehet felhasználni. b 
a papné a tengerparton türdöző irják egy i 

, : 
] fekete táblára. A munkás egy évi munka 

z2 2 2 ... után a törvény Altal előirt szabadságnak 7 
noR és férfiak szepségérő örvend. Panaszokat irásban kell az igazra 1 

, 

tósághoz benyujtani. Az akkordbéreket lir- 
Londonból jelentik: W. Yates, a black- meg azokat a kövér, alaktalan nőket, akik detés után hozzák a munkások tudomására. 

pooli anglikán egyházkerulet vikáriusa, fe. divatos fürdőruhában tették közszemlére a leségével együtt kirándult Cromec tenger- hájtömegeiket. Azt hiszem, elforditotta ró- s. " ) 

parti fürdőhelyre, A vikáriust a látottak lulk tekintetét. Valom -könyvelk 1 

módfelett felháboritották és egy londoni uj - Nem is veszem tőle rossz néven. - . l e 

ságban hevesen kikelt a tengerben fürdőző Ami a férfiakat ileti, nyiltan kijelentem, Ör léshez Pásztor Ede cég 
férfiak ellen. nem vagyok egy véleményen az urammal. aph ató i erp . 
-A legtöbb férfi - mondotta, Azok között is voltak pocakosak és ijesz. Papirkereskedésben Oradea, Piata Mihai Viteazul 4 1 

csak egy kis fürdőnadrágot visel, egyéb- ... ua ... . 1 

ként csaknem az egész testük csupasz. 

1 

Nem értem: nincs ezekben a férfiakban 
..ee . : 

egy morzsányi esztétikai érzék? Nincs visz Bérgyilkossági kisérletet i 
szataszitóbb látvány, mint ezek a szögletes 

, 
1 

csontos, formátlan férfitesteet. Ha tőlem . ! i ea ! 1 
függne, szigoru rendeletben irnám elő, - lepleztek le Radauti ban 
hogy minden férfi köteles olyan fürdőru- hát viselni, amely testének egész felületét eltakarja. 
- A nők? Az más, A női test a maga ényhén ivelő vonalaival elragadóan szép esztétikai látvány. Szerintem a nők helye- sen teszik, hogy a természet csodálatos remekmüűvét, a néi testet nem takarják el 

iszemünk elől. 
Egy tapintatlan ujságiró titokban fel- ereste a vikárius feleséget és megkérdez- te, hogy mi a véleménye férjeura nyilatko- 

Az uram el van ragadtatva a nék 
alakjától2 Nem rossz, pattogott a tisztelet 
reméltóhölgy. - Cromerben tényleg lát- tam néhány nagyon csinos leányt, akiről én magam is kénytelen vagyok elismerni, hogy esztétikailag kifogástalan képet adtak. De 
a tibbség? Ugylátszik, az uram nem látta 

Radauti, augusztus 2. 
Goian Emil helybeli dohányárus a "Mindent az országért" szervezet vezetője 

feljelentést tett tegnap a rendőrségen Ei- 
senstein kereskedő ellen, akinek a Stefan 
cel Mare uccán van kenyeres boltja, aki ál- 
litólag arra akarta őt rábirni, hogy egy szélt őséges csoport fiatalember segitségé- vel ölesse meg Gotlleb nevü konkurrenset 
Goian szimlegesen belement a dologba a tegnapi napot jelölve meg az egyezség meg 
kötésére a Goian házában. Goian időközben 
értesitette a rendőrséget, ahonnan két de- 
tektivet küldtek ki a tárgyalásokra, hogy a 

a kitüzött időben megjelent és megérkezett 
a legionáriusok helybeli vezetője is, aki- 
nek egy nagy összeg pénzt kellett szinleg 

get akart átadni, 

felbujtót tetten érjék. Valóban Eisenstem iannál raáletni. 

elfogadni a gyilkosság vérdijaként. Mi- 

után megegyeztek, Eisenstein 500 lei előle- 
és biztositotta Goiant, hogy a gyilkosság után az összeget teljesen] ki fogja fizetni. Ebebn a pillanatban az el- bujtatott detektivek előléptek rejtekhelyük ből és letartóztatták Eisensteint. A rendőt- ségen FEisenstein mindent tagadott és azt állította, hogy csak adósságát akarta meg- fizetni CGri k Az eset nagy szenzációa kel tett a városban, annál is inkább, mert Ei- senstein egy régi, nagyon jó hirnévnek őr- vendő kereskedő. 

] Ietartói tak egy másik kereskedőlt is aki Lehrer Mózes nevü bérlőt akart jó-l 
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Két varrógép és 3-szor két heti 
ingyen nyaralás a lejárt tombola 

iőbb nyereményei 
A mai lapszámban közöljük legutóbbi 

ombolánk 40-ik szelvényét és ezzei befeje 
zést nyert a szelvények közlése. A most el- 
döntésre kerülő tombolajátékban ezuttal 
is 500 ajándéknyereményt osztunk ki sze- 
rencsés olvasóink között. E tombolajáté- 
kunk főbb nyereményei ezuttal 

két varrógép 
és háromszor kétheti ingyen nyaralás 

a legjobb belföldi fürdőhelyeken. A többi 
495 nyeremény pedig egytől-egyig a legér- 
tékesebb és leghasznosabb Háztartási és 
közszükségleti cikk, amelyek közül bárki 
bármit nyer, egyaránt fog annak örülni, 

mert ezeket a nyereményeket is ugy válo- 
gattuk össze, hogy azok mindenki számára 
használhatók és értékesek legyenek. 

hogy az Kérjük tehát t. olvasóinkat, 
összegyüjtött szelvényeket adják át a lap- 
árusnak, vagy a lap helyi bizományosá- 
nak, aki a selvények ellenében 

mény-jegyeket. Egy egy családnak joga 
van esetleg három tombolajegyet is igény- 
be venni jóllehet csak egyetlen sorozat 
szelvényt gyüjtöttek össze. Ilymódon is le- 
hetővé akarjuk tenni azt, hogy olvasóink 
minél nagyobb valószinüséggel 
részt a szerencse játékában. 

Amikor litvinov icáyvert 
üalart csempészül 
roszorszádb 

Erdekes epizódok a hatvamadik életévét 
ümnmeplő szovjet külügyi biztos életléből 

Hitvinov 60 éves. Ez alkalomból Sta- 
ln a "Lenin renddel" tüntette legügyesebb 
diplomatáját. Litvinov Maxim ez a volt 
kis zsidó kereskedősegéd ma azok közötta 
kevesek között van, akiket a jobb és balol 
dal egyaránt elismer. A kommunisták az- 
ért rajonganak érte, mert ő volt az, aki 
Szovjetoroszországot véglegesen kiszabadi- 
totta a kapitalista hatalmak blokádjából. 
Európa haladó szellemü polgársága pedig 
Litvinovban látja a béke egyik főapostolát. 

De ez csak ma van igy. Ha a 60 éves 
titvinov ellátogat egyik vagy másik 'ka- 
pitalista" fővárosba, nagyobb fogadtatás- 

ban részesitik, mint egyik-másik koronás 
államfőt. Ezelőtt 30 évvel azonban a forra 
dalmár Litvinov veszedelmes személyiség- 
nek számiított, akit Európa összes országai 
nak rendőrsége üldözött. ! 

Az orosz bolsevizmus abban az időben 
vívta késhegyig menő harcát az orosz ön- 
kényuralommal. Litvinov egy könyvében 
büszkén mesélte el Lenin pártjában átélt 
kalandjait. E könyvéből való az alanti 
epizód. 

1906-ban, az- 1905-ös elvetélt orosz for 
radalom másnapján történt. Litvinov ak- 
kor 30 évs volt. Barátai csak különféle na- 
mis nevei alatt ismerték. Éppen ezért a 
párt egyik vezére, Krassine őt bizta meg 
egy nagyon kényes, sok körültekintést 
igénylő feladat végrehajtásával. Fegyvere- 
ket kellett vásárolnia ugateurópában a 

párt számára. 

Litvinov sok humorral meséli el a 
fegyvervásárlás körül átélt kalandjait. - 

Hogyan érkezett Párisba, hogyan folytatott 

tárgyalásokat egy belga gépfegyvergyárral 

és egy légei fegyvergyárral, a hires Sehrő- 

der et Co-val. A Schröder gyár akkor né- 
metországi üzemeiben végeztette el a fegy- 

verek gyártását. Litvinov Németországban 

belgának adta ki magát. Egy szép napon a 

karisruhei üzemek főnöke bejelentette az 

ugynevezett belga Litvinovnak, hogy egy 

cári kormánybizottság érkez tt. Az igazga 
tó azt ajánlotta Litvinovnak, hogy vegyen 

ő is részt a lövőtéri fegyverpróbákon, amit 

a cári kormánybizottság előtt fognak még- 

tartani. Meg kellett ismerkednie a cári tisz- 
tekkel, sőt néhány órán keresztül szivélye- 

sen kellet barátkoznia velük. 
Furcsa és veszedelmes szituáció volt ez 

az akkor annyira üldözött bolseviki száma- 

Nagyon kellett vigyáznia, hogy eredeté- 

nek nyomát sem fedezzék 
orosz tisztek. 

Miután a fegyvereket szerencsésen 
megvásárolta, egy sokkal sulyosabb problé- 
ma állott elő: el kellett azokat Oroszország 
ba szállitani, biztos gyors és titkos uton. - 
Litvinov hosszas töprengés után pompgás 
szállitási tervet dolgozott ki. Varna bolgaár 
kikötőt választotta ki berakodó helynek, 
ide irányitotta Németországból a fegyver- 
szállitmányt. A sofiai forradalmárok segit- 
ségével megkapta a szükséges szállitási en- 
gedélyt. A leplombált vagonogat a vámtisz 
tek nem vizsgálták át. - Igaz, jegyzi meg 
irónikusan Litvinov - szép kis vámdijat 
kellett ezért kifizetni". 

Várnából a Fekete Tenger kaukázusi 
partjára kellett a fegyvereket tovább szal- 
litani. Litvinov erre a célra Fiuméban egy 
luxus yachtot vásárolt. Mesteri kézzel volt 
a csempészet a legutolsó részletig kidolgoz 
va, azonban a Szovjet legügyesebb diplo- 
matája egy dologgal mem számolt még sem 
a tengeri vihart nem láthatta előre. A vi- 
har egy homokzátonyra vetette a hajót, kö 
zel a román partokhoz és a hajó legénysé- 
ge pánikszerüen elmenekült a fedélzetről, 
sorsára hagyva a szállitmányt. 

Litvinov azonnal Bucurestibe utazott, 
de már semmit sem tudott megmenteni, - 
mert az orosz követség időközben tudo- 

fel a kedélyes 

mást szerzett a dologról s megtette a szük 
séges lépéseket. 

A hajó kapitányát 
tóztatták és ez 
rendőrségnek. 

Harminc év mult el azóta. A régi for- 
radalmi összeesküvő már nem foglalkozik 
fegyvercsempészési ügyekkel. A bolseviki 
párt uralomra került Oroszországban és 
Litvinov a Szovjet külügyi népbiztosa ma 
Európa egyik legtekintélyesebb politikusa- 
nak számit. 
......................... 

Odesszában letar- 
mindent bevallott a cári 

Cuza proflesszor szeptember 
13-án Oradeára jön 

Oradea, augusztus 2. 
A nemzeti kereszténypárt bihormegyei 

tagozata szeptember 13-án kongresszust 
tart Oradeán. A kongresszusra bejelentet- 
te részvételét A. C. Cuza professzor is. Az 
öreg Cuza eddig még sohasem járt Ora- 

kiadja a 
tombolában való részvételre jogositó nyere- 

vegyenek 

(sz. 3.) 

MENEIRENDJE 
Defeküvregény 

Nem jött érte senki? Nem várták 
a kávéház előtt? 

- Nem. 
- Ő maga olyan volt, mint máskor? 

Nem látszott izgatottnak vagy szomoru- 

- Erre nem tudok felelni - szólt Mis- 
Merrion előkelően. 
- Hány pincérnő dolgozik a kávénhá 

zában? 
- Két állandó és julius 20-tól augusz- 

tus végéig két kisegitő. Miss Barnard állan- 
dő volt. 
- És ki a másik? 
- Miss Higley. Nagyon rendes fiata) 

leány. 
- Akkor kérem, 

perere a fiatal hölgyet. 
- Lehetőleg ne tartsák itt sokáig 

állt föl Miss Merrion méltóságteljesen. - 
Iyenkor legnagyobb a reggeli forgalom. 

Kövér pirospozsgás barnahaju leány 
szaladt be, akinek barna szeme majd ki- 
esett az izgalomtól. 

- Miss Merrion küldött - jelentette 
lihegve. 

- Miss Higley, 
beth Barnardot? 

- Hát persze, 

18 

küldje be néhány 

ugy-e? Ismerte Elza 

hogy ismertem volna 
Bettyt! Nem rémes? Egyszerüen rémes. - 
Nem tudom elhinni. Folyton mondom a le- 
nyoknak is, hogy nem tudom elhinni. Et öt 
ször is megcsiptem magamat, hogy ébren 
vagyok-e, Bettyt meggyilkolták. . 

- Maga jól ismerte a leányt? - kér- 
dezte Crome. 

- Hát ő régebben dolgozott itt, min 
én. Én csak most márciusban jöttem. Ő ki- 
csit csöndes volt.. tetszik érteni, hogyan 
gondolom? Nem sokat tréfálkozott, nevet- 
gélt. Azért ugy jó kedve volt. 

El kellett ismernem, hogy Crome törek 
mes ember. őrjitőbb tanuva 1 mint Mise 
Higley még aligha találkoztam. Minden ál- 
ltását tizszer visszavonta és módositotta- 
Az eredmény rendkivül sovány volt. 

A halott leánnyal nem volt szorosabbi] 
barátságban. Kitalálhattuk, hogy Betty 
Barnard előkelőbbnek tartotta magát, mint 
amilyen Miss Higley. És Betty Barnardnak 
vőlegénye volt, aki a telekügynöki irodában! 
dolgozott. Miss Higley nem tudta a nevét. 
De látásból jól ismerte. Jaj, olyan cuki fiul 
- és mindig finom ruhákat viseltt Noha 
Betty Barnard senkivel sem közölte a kávé 
házban, hogy mik a tervei az estére, Miss 

Higley véleménye szerint nyilván a vőlegé- 
nyével találkozott. Uj, fehér ruha volt ra- 
ta, egész modern kivágással. 

A másik két leány kihallgatása sam 

hozott ujabb eredményt. Betty Barnard 

azokkal sem beszélt és egyikük sem látta vi 

szont az est folyamán. 

A BARNARD CSALAD. 

Mr. Barnard, 55 éves, riadt arcu férfi, 

látta a közeledésünket és már a kapuban 

várt. 
- Jöjjenek be, uraim. 
- Ez Crome felügyelő ur a Scotlana 

VYardról - kezte Kelsey a bemutatásokat. 
- Secotland Yard? - ismételte Bar- 

nadr reménykedve. - Az jó. Ezt a gyilkos 
gazembert az akasztófára kell juttatni. Az 
én szegény kislányom... - Arca eltorzult 2 
fájdalomtól. 

- Mr. Hercule Poirot és Hastings kö 
pitány - fejezte be Kelsey a bemutatáso- 
kat. 

- örvendek uraim - bólintott Bar 
ard gépiesen. - Nem tudom, hogy ezei 

gény feleségemmel beszélhetnek-e. Teliesen 
összetörte a csapás. 

tFolyt köv.) 

MAGYARSAG" 
1936. augusztus 4. 3 oldal 



Meghalt Bleriot, 
a repülés atyja 

Páris augusztus 2. 
A nemzetközi repülésnek négy halott- 

ja van Meghalt Luis Bleriot, a 
n 

j 

„repülés 

golt kommunisiákai 
atyja", aki a modern repülés uttörője volt 
és elsőnek repülte át a La Manche csator- 
nát. 

Megjeleni az első német církáló Aljekíras kikötőjében 
Madrid, augusztus 2, 

Spanyolországban vasárnap nem vci 
Itak döntő harcok. A kormánycsapatok nyu 
gatról és Valenciából erősitéseket kaptak. 
Granada visszafoglalása küszöbön áll a kor 
mány csapatai 30 kilométerre közelitették 
meg a várost. Egyes helyeken már nem fo- 
gadják el a pazetát fizetési eszköznek. 
Az elmenekült madridi kormány tagjai a 

franciaországi Biarritzba érkeztek. Al- 
jekiras kikötőben megjelent az első német 
cirkáló. 

Az idegen menekültek vonata vasár- 
nap futott be a francia határra. A mene- 
kültek szerint a tengerparti városokban az 
ellenforradalmárok az elfogott kommunis- 
tákat lefejezik és a fejüket a tengerbe dob 

a Cluj-Ooradca kerélpárvérsenyt 
Az oradeai Staruinta a kerékpársprot 

fellenditése érdekében Cluj és Oradea kö- 
zött nagy szabásu kerékpárversenyt irt ki. 
A versenynek nagy sikere volt és több, 
mint 20 indulója volt. A Ssikeres verseny 
1ikló Béla aggilitásának köszönhető. 

A versenyt az aradi versenyzők tarol- 
ták le. Győzelmük szépséghibája, hogy az 
összes versenyzők vallomása szerint az ara 
di versenyzők kiugrottak és az utat rajz- 
szegekkel szórtá tele , amitől az utánuk kö 
vetkezők sorozatos gummidefekteket kap- 
tak. Szép teljesitmény volt Regőczy a K. 

XI. OLI 

M.S. C. szenior versenyző indulása és he- 
lgezése. 

Eredmény: I. Oláh Károly A. M. E. F. 
A. 6 óra 02 perc, II. Burián A. M. E. F. A. 
6 óra 23 perc, III. Vladutz Meteor (Arad) 
IV. Pardi Meteor, V. Rednik Meteor, VI. 
Lőrincz Kolping (Oradea) VII Roth Meteor 
VIII Szellő Kolping IX. Palotás Esta Sun 
X. Barta Staruinta, XI Regőczy K. M. S. C. 
AII. Veres Kolpin. 

A célhoz az összes versenyzők beérkez 

PIA 

tek. 

— 

Az olimpiai versenyek első 
napjának eredményei 

Berlin augusztus 2. 
A szombati ünnepélyes külsőségek után 

vasárnap délelőtt kezdetét vette a XI. 
Olimpia, a modern kor legnagyobb sport- 
versenye. A versenyek már az első peretől 
kezdve a legnagyobb érdeklődésnek örvend 
tek és a kora reggeli órákban 70.000 néző 
övezte a stadion versenyterét. A versenyek 
mindenben megfeleltek egy világverseny 
követelményeinek. Már az első nap akad- 
tak meglepetések, volt favorit győzelem és 
világrekord is. Owens ez a csodálatos ane 
rikai atléta, aki délelőtt az előfutamán 
10.3 mp-vel nyerte, délután a középfutam- 
ban 10.2 mp.-vel uj világrekordot állitet? 
fel. 

A román versenyzők még nem jutat- 
tak szerephez, a magyarok közül Gerő az 
előfutamban, Gyenes a középfutamban kie 
sett, Kelen 1.000 méteren Horváth és Da- 
rányi a sulydobásban, Bodossy a magas- 
ugrásban nem jutottak helyezéshezü Sir a 
100 méteren, Szabó mint második Va. 
das, Zsitvay és Temesvári mint negye- 
dik - 800 méteren tovább jutottak. 

Részletes eredmények: 
AA100 méteres előfutamait és középfu 

(tamait bonyolitották le (A részletes ered- 
1 

ményeket holnap közöljük.) A magyar Gye 
nes a középfutamban kiesett, Sir bennna- 
radt. 

Lebonyolitották még a 800 méteres sik 
futás előfutamait, valamint a modern pen- 
tatlonból a távlovaglást. Itt Alba 
olasz az első, Orbán hadnagy (magyar) a 
harmadik. ö 

Magasugrás. A magasugrásban olim- 
piai bajnokot avattak. A döntőre a délutá- 
ni órákban került a sor. Ide azok a ver- 
senyzők kvalifikálták magukat, akik a 185 
öt átugrották. Ezek között volt a magyar 
Bodossy dr. A döntő eredménye: I. John- 
sohn (USA) 203 cm. II Albritton (USA) 
200 cm. III. Thurber (USA) 200 cm. IV. 
Kotkas (finn) 

Sulydobás. A sulydobásnak német baj 
noka lett. I. Wöllke (német) 16.20 II. Bar 
lun (finn) 16.12 III. Stöck (német) 15.66. 

A 10.000 méteres sikfutás óriási csata 
után általános finn győzelmet hozott. I. 
Salminen (finn) 30.15 p. II. Askola (finn) 
III. Isoholii (finn) IV. Murakoso ( ijapán) 
Kelen magyar 12-ik lett. 

.. 

letre is Tóbiás 

15. szám. 

Siüvano 

Mozgószinházak müsora 
Apolló: Az élet utja. 

Fórum: Hálókocsik ellenőfe, 
Heyman: Metropolitan. 

* , z g 
APRÓHIRDETÉSEk 
Allandó olvasóink használják e 
a nirdetési tombola szelvényeket: 

POSIA 

ricii. 

ra 45 lei. Figyelmes, atenikus és gyors 
kiszolgálás Izsónál Str. Alexandri 13. 

ÁLLAS 
Lapelárusitasra keresünk fiatal vagy 

középkoru férfiakat délutáni elfoglaltsággal 
könnyü helyekre. Ajánlkozni a kiadóhiíva. 
talban. 5522 

ügynököt ügynöknőt magánfelek láto- 
gatására felveszek. Kondor Str. Pasteur 

5640 
Magas termetü varrólány felvétetik, 

Róna Andor női konfekció 
lota. ö641 

Románul beszélő jegyszedőnő felvéte- 
tik a Heyman szinkörben. 628 

Csomagolni és biciklizni jól tudó fia.al 
kereskedő segéd expediciós munkára azon- 
nali belépésre felvétetik. Cíim a kiadóban, 

5506 

Alpacca és krom 
evőeszközök, 
PPrimz-féle zom. 

edények 
nagyban és vaskereskedés 
kicsinyben Stern Uradea. Piata 
Mihai Viteazul No 2. Telefon 8.92. 

VETEL-ELADÁS 
zzzzzzzzzzzzzz 

Két ágy és két éjjeli szekrény elado. 
Str. Varsovia 46. sz. 5029 

Makulatura ujságpapir kapható nagy- 
ban és kicsinyben Pásztor Ede papicáruhá- 
zában, Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 

Eladó Careiban a 70 éves jó forgalm 
"Berczik" pékség házzal, nagy kerttel, gyu. 
mölcsössel. Gazdálkodónak is alkalmas, ö819 

Keresem a Gutenberg kiadásu piros kö 
tésü Toisztoj: Háboru és Béke cimü regé- 
nyének I-II. kötetét. Cim a kiadóban 5625 

Eladó 6-7 darab 200 literes erős festé- 
kes hordó olcsón. 4a897 

Eladó vagy bérbeadó Aiud, Str. Miea, 
2. szám alatt levő jól bevezetett volt éjjelil 
mulató. Csakis komoly érdeklődők level- 
ben bővebb felvilágosítást nyernek. Er. 
nestina P. Aiud, Str. Mica No. 2. 5618 

LAKAS 
m al 

Kiadó azonnalra üzlethelyiség Str. Ale- xandri és Str. Petru Maior sarokházban vil- lamos megállónál egy szobás lakással. Ér- tekezni dr Lőrincz ügyvédnél, Bul. Reg Fer dinand 13. 5006 Különbejáratu, szép utcai butorozott szoba azonnalra kiado. Str. Pcincare 7. ö551 
Utcai egyszobas szép lakások azonnal- 

ra kiadók. Str. Densusianu 19. z 

ssmammnammesmeum 
BPFÁSZTOR-NYOMDA RADEA 

Telefon: 380. 
zazzssa ea.. 

„MAGYARSAG" 

2336. augusztus 4- 

ÚUrak! Olson jól ruhazkodhatnak fesz 
szabóságánál, Piata Bise- 

Higyelem! Borotválás 8,, hajvágás kopaszra 8. Női hajvágás 12 bérlet 10 zám 

üzlet Sas pa- 
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